



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114年6月28日

連絡人：觀護人吳家綺

連絡電話：(06)921-1699 轉 202

「律動防詐·舞動無毒」

本署結合「舞動之美」活動 宣導防詐、防毒、兩性平權與修復式司法 觀念

為強化民眾法治觀念，提升防詐、防毒意識，並增進社區居民對兩性平權與修復式司法理念的認識，本署於今日（28）與馬公體育會攜手合作，結合教育部體育署114年運動i臺灣計畫「舞動之美舞蹈活動」，於澎湖縣立綜合體育館辦理法治教育宣導活動。

本署觀護人室於現場設置法治宣導攤位，針對詐騙集團常見手法、防毒觀念、性別平權及修復式司法理念進行宣導。在動感舞步與熱情鼓點中，民眾透過生活化案例、有趣問答與互動遊戲，輕鬆學習新型詐騙模式、毒品之危害，以及性別平等的重要性。同時，也透過漫畫圖卡之宣傳，更認識修復式司法之運作模式，瞭解當事人、被害人及社會三方如何透過對話協調進一步修補關係，為社會帶來更多溫暖與正向力量。

本署檢察長周士榆表示，檢察機關除依法嚴辦犯罪外，更積極走入社區，以多元方式推廣法治教育，讓民眾在參與活動、運動休閒時，也能接觸到實用的法律知識。透過結合法治與舞蹈活動的互動形式，不僅能提升全民防詐、防毒與性別平權意識，更能讓修復式司法理念貼近社會，達到預防犯罪、減少被害，與促

進社會和諧的多重效果。

本次活動氣氛熱烈，大小朋友在享受舞蹈樂趣的同時，也透過宣導活動收穫法律知識。民眾透過趣味問答學習到如何辨識詐騙話術、遠離毒品誘惑，並認識性別平等及修復式司法的重要性。在娛樂之餘也學到實用法律觀念，可謂一舉兩得！

